
 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 

Dato: 13.02.24 

 

Tilstede :  Frode Eriksen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, Jørgen Petersen, fast vara Ole 

Andreas Smette, David Skutlaberg 

Meldt avbud: Thor Leutchen-Lehn, Serine Ødejord 

                                                                                                                                                                                                                                                    

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

9/2024 Godkjenning av møteprotokoll fra 9/1: Referatet godkjennes.  Jørgen  
Frode 

2/2024 Gudstjenester siden sist møte – kort evaluering.  
- Credomesse med presentasjon av konfirmanter 
- På to gudstjenester har det ikke vært barn på 

søndagsskolen. Spørsmål om vi skal fortsette med 
søndagsskole hver gang, eller ha det sjeldnere? 

- Fastelavnsgudstjeneste med flere familier 
Kommende gudstjenester - kort omtale - plan. 

- Visling av diakon, biskopen kommer 
- Fastegudstjeneste med konfirmanter 
- Credomesse i vinterferien 

David 
 
 
Søndagsskole 
vurderes 
videre! 

10/2024 Gudstjenesten – praktisk; 
- Teamordningen i Strusshamn kirke, kirkekaffe og 

teamenes medvirkning på f.eks. jul og påske.  
o Vi prøver å unngå at samme team settes opp for 

flere høytidsdager i samme år.  Vi kan tilstrebe å 
fordele «1.dager» over f eks en 3 års horisont.  
En annen mulighet er å ikke sette opp team for 
høytidsdager, men forespørre og sette sammen 
team for aktuell dag. 

o Kirkekaffe: Det er greit å ikke bake, men bare 
sette frem kjeks, te og kaffe. Dette tas opp på 
teamleder-samling.  
Konfirmanter kan også få som oppgave å bake til 
kirkekaffe.  

- Utdeling av konfirmantbibler: Tilbakemeldinger forteller 
at presentasjon av bibel-utdeling oppleves for hastig. 
Den enkelte konfirmant er «fremme» i svært kort tid.  
Vi oppfordrer til å teste alternativ hvor den enkelte får 
noe mer fokus.  

Frode  
Reidun 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Teamleder 
samling bør 
arrangeres 
(høst?). 
 

11/2024 Diakoniutvalg, status og videre plan? 
Det er for tiden ikke et fungerende diakoniutvalg. Diakon(ene) 
ønsker et slik utvalg som kan medvirke til å lage diakoniplan og 
holde oversikt over arbeidet i menigheten.  

David 
 
 
 
 
 



Kan MR spørre om noen kan være med i et slikt utvalg? 3-4 
personer vil være en god start. Det kan være med en 
representant fra MR.  
Forslag til tjenester: Besøkstjeneste, kjøretjeneste, praktisk hjelp. 

Frode 

12/2024 Spørsmål fra ungdomsarbeidet om det kan være gudstjeneste 
påskenatt, samt lunsj/brunsj etter gudstjenesten 1.Påskedag i 
Strusshamn kirke(?). Ungdommene bidrar med band mm.  
Da bør vi sette sammen et team for dagen. 

David 
 
 
Jørgen 

13/2024 Felleskirkelig møtehelg 2024?   (19.-21.oktober er aktuell)  
- Ønsker vi å være med på dette? 
- Ønsker vi felles gudstjeneste søndagen? Kleppe bedehus 

ønsker å ha dette hos dem. Det må være et felles 
prosjekt, der folk fra Strusshamn menighet også deltar 
med f.eks. musikk, tale, møteledelse, liturgi.  

David 

14/2024 Bønnearbeid i menigheten, samt felles på Askøy  
- Det er felleskirkelige bønnemøter en gang månedlig, på 

ulike steder.  
- Vi kan også motivere folk til å komme på bønnemøtene 

her i menigheten.  
Kontinuerlig bønn mellom Kristi himmelfart og pinse? En 
oldkirkelig tradisjon. Fordele døgn mellom menighetene? Åpne 
kirkene for bønn gjennom døgnet? Kan vi gjøre det på en måte 
som er samlende for de ulike menighetene? 

David 
Involvere  
Arne Bygstad 

4/2024 Oppfølgning sak 4/2024 
- Årsmøte 7. april. Må annonseres i menighetsbladet, som 

går i trykken i morgen. Det må være tid til diskusjon.  
- Medarbeider-samling i oktober? Målet er å motivere, 

oppildne. Vi har budsjett til å leie inn eksterne.  
- Fasteaksjon. Nils Arne har ansvaret.  

 
Frode  
 
Reidun  
 
Ole A 

50/2023 Fokus og arbeide i Strusshamn Menighetsråd  
Oppfølgning fra sist møte – sak 50 => prioriterte områder, fokus 
og arbeidsform, strategi og planarbeide 

- Denne saken utsettes til neste anledning.  

Frode 

15/2024 Samarbeid Kirken og Sjoddien ved midtsommerfest 22.06, samt 
et mer helhetlig arbeid om å utvikle nærmiljøet.  
Vi melder at vi er positive til å bidra generelt i Strusshamn samt 
for midtsommerfesten 22/6.  Sak følges opp sammen med 
diakon Trude.  

Torbjørn 

16/2024 Nytt flygel til Strusshamn kirke 
- Kantor Hermund har foreslått å kjøpe inn nytt flygel, da 

det nåværende har kort levetid igjen. Et nytt koster 
omkring 460.000 kr. Det er ønske om en komite som kan 
jobbe sammen med Hermund om dette.  MR vil snarlig 
foreslå en komite for arbeidet. 

- MR er positive til at vi setter igang planarbeide for 
initiativet.  Kirkerommet må/bør ha et godt egnet flygel! 

- Vi har høst 2023 konkludert med at «kunstprosjektet» 
igangsettes. 

- Vi må unngå «konkurranse» mellom prosjektene og at  
eks. det ikke sendes søknader til samme instanser 

Frode 



(innenfor samme tidsrom).  Søknadsprosesser må 
kalibreres mellom tiltakene. 

- «Kunstprosjektet» har prioritet – siden bestilling er 
foretatt. 

17/2024 Støtte til Lunsjkonsert som skal være i Strusshamn kirke i juni. 
- Vi vedtar at vi støtter diakonitjenesten med 5220 kr for å 

arrangere lunsjkonsert.  

Frode 
David 

18/2024 Evt. 
- Vigsling av diakon Trude 18.02. Vi bytter takkoffer til noe 

mer «diakonalt», og velger at det skal gå til Kirkens SOS, 
og at takkoffer til Bildøy Bibelskole blir en annen søndag.  

- Kirkekunst – status: Del 1 er bestilt. Det er startet en 
Spleis, som det også er sendt ut info om.  

For neste møte; 
- «Praktisk» status – sak 7/2024 
- Tilgang til «Kirken vår» (digitalt verktøy) 
- Menighetsrådet – tlf numre – oversikt 

 
 
 
 
 
 
 

 

Neste møte i MR: 12.03, 23.04, 11.06 


